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Spasioci iz Brčkog odlaze na veliku vježbu u kojoj 
učestvuju Oružane snage BiH i Civilna zaštita

Spasilačke ekipe Odjeljenja za javnu sigurnost Vlade Brčko distrikta naredne sedmice će učestvovati na terenskoj vježbi u 
Mostaru zajedno sa pripadnicima Oružanih snaga  i entitetskih uprava Civilnih zaštita. U Brčkom će uskoro biti realizovan i BiH
pilot projekat „ Ranog upozorenja na prirodne nesreće putem  poruka“.SMS

„Cilj terenske vježbe koja se održava u Mostaru a u kojoj učestvuju i spasioci iz Brčkog je osposobljavanje spasilačkih službi u 
zaštiti i spašavanju ljudi u  kroz korištenje Nics komandnog sistema i zajedničku razmjenu informacija i saradnju oružanih BiH
snaga i civilnih struktura u odgovoru na nesreće“ istakao je Bogdan Bratić šef Odjeljenja za javnu sigurnost.

Sustav Komandnog sustava upravljanja kriznim situacijama pod nazivom  je online platforma koja omogućava bolju NICS
komunikaciju i koordinaciju između tijela za zaštitu i spašavanje u izvanrednim situacijama.

 saradnji sa UNDP-ijom na području Brčko distrikta se realizuje i pilot projekat ranog upozoravanja na prirodne nesreće koji “U
bi ukoliko zaživi omogućavo da građani putem sms poruka budu na vrijeme upozoreni na određene opasnosti koje mogu 
nastati usljed elementarnih nepogoda” dodao je Bratić.

Šef Odjeljenja za javnu sigurnost je istakao da su katastrofalne poplave iz 2014. godine koje su tada pogodile i područje Brčko 
distrikta bile najbolji pokazatelj gdje griješimo i koje segmente zaštite i spašavanja trebamo unaprijediti. Sve te tada uočene 
greške su se ispravljale proteklih godina kroz kontinuiranu obuku i edukaciju ljudstva ali i nabavku specijalizovane opreme što 
će svakako doprinijeti kvalitetnijim odgovorom nadležnih službi kod bilo kakve buduće prirodne nesreće.
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 klix.ba

U Bosni i Hercegovini nova 804 slučaja zaraze
koronom, 19 osoba preminulo
U proteklih 24 sata u BiH su registrovana nova 804 slučaja zaraze koronavirusom od 3.408 testiranih. U istom periodu
preminulo je 19 osoba kod kojih je potvrđen test na koronavirus.

Podsjećamo, dan ranije u BiH je registrovano novih 589 slučajeva zaraze koronavirusom od 2.793 obrađena testa. U istom
periodu registrovana su 32 smrtna slučaja.

Federacija BiH

U protekla 24 sata, Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH prijavljeno je ukupno 2.387 uzoraka, od čega je 450
pozitivno na koronavirus.

Novi slučajevi registrirani su u svim kantonima u Federaciji BiH, osim u Posavskom.

Do sada su testirana ukupno 851.353 uzorka, a koronavirus je potvrđen kod 150.072 osobe.

U protekla 24 sata u Federaciji BiH preminule su četiri osobe iz Kantona Sarajevo, dok su 2 smrtna ishoda prijavljena
retroaktivno.

Ukupan broj smrtnih ishoda na području Federacije BiH je 5.923.

Republika Srpska

Оd pоsljеdnjеg izvјеštаја о еpidеmiоlоškој situаciјi u Rеpublici Srpskој, u pоsljеdnja 24 sata, u Institutu zа јаvnо zdrаvstvо
RS, UKC RS, Univеrzitеtskој bоlnici u Fоči i u Bоlnici Sv. Vrаčеvi u Biјеljini izvršеnо је tеstirаnjе 870 lаbоrаtоriјskih
uzоrаkа, а koronavirus je pоtvrđеn kоd 329 оsоbа.

U pоsljеdnjа 24 sata, Institutu zа јаvnо zdrаvstvо RS priјаvljеno je 14 smrtnih slučајеvа.

Dо sаdа su u RS-u pоtvrđеnа 73.974 slučајa koronavirusa, а prеminulо је ukupnо 4.156 оsоbа kоd kојih је pоtvrđеn tеst nа
koronavirus.
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U ovom entitetu tеstirаnо је ukupnо 317.695 оsоbа.

Ukupаn brој hоspitаliziranih u RS-u је 739, a nа rеspirаtоru је 71 оsоbа. Pоd zdrаvstvеnim nаdzоrоm trеnutnо је 8.607
оsоbа.

Brčko distrikt BiH

U Brčko distriktu BiH u posljednjih 24 sata registrovano je novih 25 slučajeva zaraze od 151 obrađenog testa. Preminula je
jedna osoba.
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Nikada realizirana priča izgradnje autputa od 
Tuzle do Brčkog i Orašja
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Korona bilans
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U BiH preminulo 19 osoba
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 klix.ba

Jeste li probali puračku ćasku? Jelo koje čeka upis na
UNESCO-vu listu svjetske baštine
Premijer Tuzlanskog kantona Kadrija Hodžić očekuje, kako je izjavio, upis tradicionalnog jela puračka ćaska na UNESCO-
ovu listu svjetske baštine.

Hodžić je to kazao jučer kada je s kantonalnim ministrom za kulturu, sport i mlade Zlatanom Muratovićem prisustvovao
okruglom stolu "Puračka ćaska - gastronomski specijalitet i turistička atrakcija“, održanom na izletištu Ljuštak u Puračiću u
okviru tradicionalne gastro-manifestacije "Puračko ćaskanje".

Puračka ćaska se priprema na način da se juneće meso izrezano na kocke skuha skupa sa začinima. Nakon što je dovoljno
skuhano, odnosno u trenutku kada već postaje mekano, pripremaju se specijalne zemljane zdjelice, takozvane ćaske, koje se
zagriju do određene temperature. Nakon toga se vreo sadržaj sipa u te ćaske. Potom se one stavljaju pod peku te se zapeku
otprilike 20 minuta. Nakon što se na vrhu stvori 'tanana' korica jelo je spremno za degustiranje. Tajna recepture puračke
ćaske ogleda u odnosu namirnica, odnosno začina koji se stavljaju.

Autohtona hrana i očuvanje tradicije

Prema saopćenju, okrugli sto je okupio eminentne stručnjake akademske zajednice koji su govorili o značaju autohtone hrane,
očuvanja tradicije te o nastavku aktivnosti na očuvanju Puračke ćaske ka upisu ove tradicionalne delicije na listu svjetske
baštine UNESCO-a.

Osim premijera i ministra, tokom okruglog stola obratili su se Drago Šubarić, prorektor Sveučilišta Josipa Juraj Strossmayer
iz Osijeka, Midhat Jašić, profesor na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, Nizama Salihefendić, profesorica na
Medicinskom fakultetu, direktorica Turističke zajednice općine Lukavac Amra Kišić, kao i Hazim Osmanović, predsjednik
KUD-a Puračić, organizatora ove manifestacije.

"Kao prvo tradicionalno jelo koje je proglašeno nematerijalnom kulturnom baštinom BiH, Puračka ćaska nosi dva krupna
značaja. Jedan je kulturno-povijesni, a podrazumijeva kulturološki značaj za ovaj kraj, povećava društenu koheziju koja
razvija identitet i poistovjećivanje ljudi koji su ovdje rođeni s Puračkom ćaskom i nošenje njene vrijednosti izvan tog područja,
što je značajno i za Tuzlanski kanton", rekao je kantonalni premijer.
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Gastro

Tradicionalno jelo puračkog kraja: Receptura sačuvana od zaborava

"Drugi njen značaj je što je Puračka ćaska predmet koji može imati dodanu materijalnu vrijednost; valorizovana kulturno-
povijesnim značajem, može biti ekonomsko-turistički valorizovana, što znači da se od nje može živjeti, da generira set
zaposlenosti", tvrdi on.

Ministar Muratović navodi da je "Puračko ćaskanje" kulturološki značajna manifestacija i dodaje da je resorno ministarstvo, u
ranijem periodu pomagalo kako institucionalno tako i finansijski organizaciju ove manifestacije. To je, dodao je, nedovoljno u
odnosu na istinski značaj svega što radi KUD Puračić. Ministar je poručio da očekuje upis Puračke ćaske na nematerijalnu
listu UNESCO-a.

Šta donosi zaštita

Profesor Prehrambeno-tehnološkog fakulteta u Osijeku Drago Šubarić ističe da se radi o tradicionanom jelu ovog podneblja,
ljudi, života, njihove kulture. On napominje da je dobro zaštititi jelo jer njegova zaštita garantira korist i onima koji ga
spravljaju i lokalnoj zajednici.

"Ovo jelo se sačuvalo kroz dugi vremenski period i nadam se da će se naći u turističkoj ponudi ovog kraja", kazao je Šubarić.

"Nakon okruglog stola i zapažanja koja smo čuli, dobijamo potvrdu da ono što radimo vrijedi. Ponosni smo da smo nakon
sedam ovakvih manifestacija, Puračku ćasku upisali na listu nematerijalne kulturne baštine BiH", rekao je Hazim Osmanović,
predsjednik KUD-a Puračić.

Manifestacija "Puračko ćaskanje" okupila je 16 ekipa iz cijele BiH, od Brčkog do Širokog Brijega, koje su se natjecale u
pripremanju tog gastonomskog bisera.
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